

耗材采购“宁波规则”第五次发力

- 价格降幅达72.78%,为患者减负1.1亿元
- 五批次累计为患者省下2.72亿元医疗费用

本报讯 (记者蒋炜宁) 昨天从市卫计委传来消息,第五批成交的骨科脊柱耗材采购再创纪录——价格降幅达72.78%,仅此一项患者就可少掏1.1亿元。至此,我市以耗材采购的“宁波规则”,陆续实施了五批次医用耗材集中采购,累计为患者节省2.72亿元医疗费用。

近年来,我市医用耗材用量以年均20%的增幅攀升,耗材支出占手术病人费用的五成以上。“医改要成功,必须斩除以药养医和以耗材养医的利益链。”宁波医药管理部门从制度创新入手,破解医用耗材价格虚高这个普遍性难题。

耗材集中采购的“宁波规则”逐步建立。通过既环环相扣、又相互独立的三个步骤和一轮轮谈判,质优价廉的耗材得以胜出。

五批次医用耗材集中采购,价格降幅一次比一次大,挤出的水分一次比一次多。

第一批成交的一次性吻合器、外

科疝补片、手术用止血钳和手术用防粘连料四大类219个产品,价格平均降幅

15%;第二批成交的麻醉类、眼科人工晶体、耳鼻喉止血材料、一次性内窥镜活检钳和一次性吸氧装置五大类254个产品,平均降32.5%;第三批成交的医用高分子材料及卫生材料、脑外科类、手术室常用耗材、消化系统类和透析类五大类404个产品,平均降38.79%;

第四批成交的人工髋关节、人工膝关节、髓、膝关节置换配件三大类287个产品,平均降47.67%;第五批成交的颈前路钉板系统、融合器及一体化钢板、胸腰后路钉棒系统、椎体成形系统等十三大类272个产品,平均降72.78%。

市卫生计生委相关负责人说,2014年,脊柱类耗材集中采购可省下1.1亿元医疗费用,加上前四批耗材集中采购挤出的1.62亿元水分,累计可省下2.72亿元医疗费用。

据悉,目前,全市参加耗材集中采购的医院已达188家。至今,供应商和配送商均能严格执行成交价格,按时、足量配送产品,各家医院均未出现目录外采购和二次议价。

本报讯 (记者王量迪 象山县记者站俞莉 陈光耀 通讯员齐红) 为期半个月的第九届新桥枇杷节将于周六拉开帷幕,但昨天已吸引了一大批游客慕名前往象山县新桥生态观光果园,兴高采烈地采摘品尝提前上市的枇杷。

象山种植枇杷历史悠久,距今已有700多年的历史,枇杷年总产量达6200吨,其中作为该县枇杷主产地的新桥镇拥有近万亩种植面积,是国家级无公害农产品基地。据当地果农分析,今年新桥枇杷成熟期比往年提前7天左右的原因,主要是当地没有出现极端低温天气,但因今年属枇杷“小年”,产量比常年略有减少。

据新桥镇党委副书记励胜利介绍,从2007年开始,每当枇杷成熟季节,该镇都会举行枇杷节,以节为媒,吸引游客。与前几届相比,本届枇杷节将以“枇杷秀”为主线,开展“枇杷奔跑、枇杷戏曲、枇杷采风、枇杷动漫”等专场活动,让游客在互动中享受到枇杷采摘的乐趣,促进枇杷销售、带动农民增收致富。

根据活动计划,周六举行的枇杷奔跑专场将开展亲子游戏,让孩子吃枇杷果、玩枇杷核、猜枇杷谜等活动,周日举行的枇杷戏曲专场,将特邀国家一级演员、梅花奖得主张小君为戏曲爱好者倾情献唱。

“游象山影视城、尝新桥枇杷”是本届枇杷节的主题口号。活动期间,游客除了采摘枇杷,还可以顺道去附近的象山影视城游玩,邂逅一下正在拍摄《大轰炸》、《勇士之门》、《武神赵子龙》等剧的诸多明星。

今年枇杷成熟期提前7天

象山新桥枇杷节周六开幕



农户正在向游客介绍怎样辨别好吃的枇杷。

(徐能 摄)

故意填错汇票账号伪造付款凭据 某船厂用虚开发票逃税被查

本报讯(通讯员汪啸龙)故意填错汇票账号,伪造已付清货款的假象,自以为“天衣无缝”的作案手法,没能骗过税务稽查人员的眼睛。近日,市国税第三稽查局依法查处了北仑某船厂取得虚开增值税专用发票抵扣进项税案,查补税款并处罚款合计近200万元。

据悉,2013年该船厂出纳以支付开票费的方式,从徐某处购得由常州某钢铁贸易有限公司

开具的增值税专用发票两张。2014年,为伪造已付清货款的证据,该企业故意将银行汇票上的对方账号填错,而银行对于填错账号的汇票,一般处理方式都是盖好章后退回,不会显示未支付款项的标注。随后,企业将退回的汇票做记账凭据,伪造付清货款的假象。稽查人员根据行业特征,前后对比银行单据,最终发现并核实了错误账号,依法追缴税款。

宁海桥头杨村村民捐款63万元 助建文化礼堂

本报讯(记者杨静雅 宁海记者站陈云松 通讯员严洁)日前,宁海县前童镇桥头杨村村委会收到了村民杨建峰送来的1000元捐款,这些钱是用来捐建村文化礼堂的。之前,200余名村民已经为建造村文化礼堂捐款63万元。

“村里缺少文体活动场所,村民要求重建一个的呼声很高。”宁海桥头杨村党支部书记童章照说,去年下半年,桥头杨村决定建设村文化礼堂,并新建办公楼,在办公楼里增加老年活动中心和娱乐休闲室。今年春节前,村两委会举行了一次座谈会,邀请村

民代表、老党员、企业家和部分群众参加,专门通报了村文化礼堂的总体情况和建设进度。让童章照没想到的是,几天后,陆续有村民送来捐款。1000元、2000元、10000元、50000元……他们中既有八九十岁的老党员,也有长期在外创业的企业家,还有热心公益的普通村民。村民杨良茂在广东办企业,听说村里要搞建设,立即汇来了5万元;老党员杨创官、村民杨军伟、老干部杨良优等人纷纷拿出积蓄;村民杨万福和杨贤万在宁海工作,不仅捐款,还当起了义务联络员,帮村里解决了一些建设过程中遇到的难题。

用工流速加快,我市每年数万人办理社保转移 养老保险跨省市转移 近日提速4成以上



本报讯(记者周琼 通讯员任社)

近日,我市十区养老保险跨省转

2014年,我市就办理了14975人次的跨省养老关系转出,5848人次跨省转入。

跨省转移手续提速超4成

据介绍,职工办理养老保险跨省转出,参保人需到我市社保机构打印《基本养老保险参保缴费凭证》,持该缴费凭证向转入地社保机构申请转入。转入地社保经办机构作为转出地可以第一时间将养老保险账户信息数据上传至平台,作为转入地也可以即刻下载并导入至本地账户。这一信息化手段的推进,使得市民办理养老保险的跨省市转移,可提速40%以上,为市民提供了极大方便。

每年上万人转移养老关系

“妈妈年纪大了,回老家上班,也可以就近照顾她!”6年前,湖北宜昌的刘玉芹来到宁波打拼,勤劳肯学的她如今已经成为我市一家制造企业的品控主管。但去年开始,母亲的一场大病,牵住了女儿的心。两地奔波数次后,刘玉芹决定回老家找一份工作,也可以就近照顾母亲,近日,求职成功的她,开始着手办理自己的社保关系转移。

宁波市养老中心的工作人员告诉记者,随着人力资源竞争的日趋全球化,用工关系的流动越来越快,而养老关系手续转移的简化,也使得转移的办理量逐年递增。仅在

“带病上路”货车惹出大麻烦

夏季提防车辆爆胎引发事故

说说身边事 给您提个醒

本报讯(记者周琼 通讯员虞波曾华振)带病上路的货车在高速公路上爆胎,飞落出来的轮胎皮让后方避让不及的多辆车“中标”。这事让货车驾驶员张师傅十分懊恼,车辆未及时保养换胎,省了小钱,却给自己惹了大麻烦。如今,他将要承担多辆10余万元的修理费用。

据了解,事发在5月19日晚7时30分许,高速交警接到报警,G15甬台温高速往台州方向麻雀岭隧道进口附近,有多车发生碰撞散落物事故,事故的祸首是大型车的轮胎最终闹出了事。

交警提醒,夏季是爆胎事故的高发期,对车辆进行及时的维护保养,是对自身和他人安全的共同保障。



给老人送夏日清凉

昨天,市职教中心学校的志愿者在沈才华老人家里清洗空调。当日,该校14制冷班3+2的志愿者走进东柳街道园丁社区,无偿为独居和空巢老人提供空调清洗服务。

(丁安 周慧 摄)



宁波市首届互联网金融博览会

5月23-24日 天一广场约起!

活动内容

体验“互联网+” 赏精彩表演 抢微信红包 领缤纷豪礼

“互联网+”时代
理好钱袋子

- 银行展区:理财产品、手机银行、银行电子商城、移动支付、市民卡办理
- 互联网金融展区:互联网平台投资与贷款、理财咨询
- 智能汽车、旅游、教育
- 建微信群,发放红包,每日数次
- 地图寻宝,扫描换章,搜齐兑奖
- 舞狮、川剧、街舞、魔术、夜光水鼓、B-box各类表演
- 关注微信“宁波日报微互动”并现场留言,大屏幕滚动抽奖



宁波日报微互动